华富天益货币市场基金 基金经理变更的公告

公告送出日期: 2024年10月9日

1. 公告基本信息

基金名称	华富天益货币市场基金
基金简称	华富天益货币
基金主代码	004198
基金管理人名称	华富基金管理有限公司
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》
基金经理变更类型	增聘基金经理
新任基金经理姓名	潘璐
共同管理本基金的其他基	## 4¢; 4¢;
金经理姓名	姚姣姣

2. 新任基金经理的相关信息

新任基金经理姓名	潘璐				
任职日期	2024年10月8日				
证券从业年限	七年				
证券投资管理从业年限	三年				
过往从业经历	上海财经大学经济学硕士、硕士研究生学历。2017年7月加入华富				
	基金管理有限公司,曾任集中交易部固收交易员,专户投资部投资				
	经理助理、投资经理, 自 2024 年 10 月 8 日起任华富天益货币市场				
	基金基金经理,具有基金从业资格。				
其中:管理过公募基金的名 称及期间	基金主代码	基金名称	任职日期	离任日期	
	004198	华富天益货币市场	2024年10月8		
		基金	日	-	
是否曾被监管机构予以行	否				
政处罚或采取行政监管措					
施					
是否已取得基金从业资格	是				
取得的其他相关从业资格	无				
国籍	中国				
学历、学位	硕士研究生、硕士				
是否已按规定在中国基金	是				
业协会注册/登记	走				

3. 其他需要提示的事项

上述事项已按规定在中国证券投资基金业协会办理相关手续。 特此公告。

华富基金管理有限公司 2024年10月9日